



# К новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 57 (7906)

СУББОТА, 31 МАЯ 1997 ГОДА

## Поздравляем!

Хайбуллинская администрация района и президиум райсовета горячо и сердечно поздравляют всех строителей плотин водоемов и оросительных систем с профессиональным праздником — Днем мелиоратора.

Ваш благородный труд заслуживает самых добрых слов признательности

сельских жителей.  
Желаем Вам, дорогие друзья, больших успехов в работе, крепкого здоровья и всех земных благ в личной жизни.

Ф. КАЗАКБАЕВ,  
глава администрации района, председатель райсовета.

## День мелиорации

1 июня — День мелиоратора, это профессиональный праздник труда, занимающихся обширной деятельностью по орошению и осушению земель, водоснабжению и строительству гидротехнических сооружений.

В республике Башкортостан вопросами мелиорации занимаются госпредприятиями и строительное эксплуатационное объединение (ГП ПСЭО), а в районе дочернее предприятие — управление эксплуатации Зауральского группового водопровода. Создано оно в 1996 году. Правительство республики и руководство района уделяют особое внимание к водоснабжению района, за короткий срок в районе построены и введены в эксплуатацию Таналыкское, Маканское водохранилища, готовятся к пуску второй очереди орошения участков КДП «Акъярское» и Бузавлыкского совхоза.

Сегодня согласно Указа президента Республики Башкортостан на баланс ГП «Башводмелиорация» передаются все оросительные системы. На поливной сезон 1997 года оказана помощь при покупке оросительных

систем необходимыми запчастями и материалами, а также при расчёте за электроэнергию.

На сегодняшний день хорошо организован полив в колхозе «Красный доброволец», имени Калинина, КДП «Акъярское» и Таналыкском совхозе. В трудном положении совхоз «Хайбуллинский», где зачастую идет плавное отключение электротрансформаторов.

На сегодняшний день хорошо организован полив в колхозе «Красный доброволец», имени Калинина, КДП «Акъярское» и Таналыкском совхозе. В трудном положении совхоз «Хайбуллинский», где зачастую идет плавное отключение электротрансформаторов.

Проблемным является вопрос водоснабжения населения питьевой водой. Так как глубинные скважины не успевают подавать воду, то зачастую выходят из строя насосы. Хотя мы и помогаем приобрести глубинные насосы, запчасти, но это пока не выход. Поэтому пока не придет к нам большая вода с Урала, нужно летний полив огородов организовать с поверхностных источников.

Весной этого года провели мероприятия по заливанию водохранилищ сиговыми породами, были завезены мальки карповых.

В перспективе планируется строительство инкубатора и рыбопитомника, сказка будет превращаться в быль — у степняков будет рыба на обеденном столе.

Хочется поздравить всех мелиораторов с профессиональным праздником. Пожелать крепкого здоровья и успехов в легком труде на пользу и радость всех жителей района.

И. ИШБУЛАТОВ,  
начальник управления  
эксплуатации Зауральского  
группового водопровода.

Трудом красен человек



Неплохо организовали в этом году работу на поливном участке КСП имени Калинина. Здесь на 355 гектарах выращиваются многолетние травы люцерна и эспарцет. Опытные операторы по-

лили установок «Фрегат» Ринат Давлетбаев, насосной станции Раис Кульсинбаев и Булат Бикбов не первый год выращивают травы на сено. Они умело организовали полив, рациональ-

но используя агрегаты, и потому о них можно услышать только добрые отзывы.

НА СНИМКЕ: Б. Бикбов и Р. Давлетбаев.

Фото Р. ИМАНГУЛОВА.

В программе «Сабантуй-97» — праздника труда, культуры и спорта:

- праздничное шествие колонн трудовых коллективов, передовиков производства, участников художественной самодеятельности;
- соревнование конников;
- спортивные соревнования: национальная борьба и поднятие гирь по весовым категориям, соревнования по волейболу и другие;

## Приглашаем на „Сабантуй-97“

национальные игры: бег в мешках, индийский бокс, перетягивание каната, лазание на шест, бой горшков и т.д.

Также в программе смотр-конкурс на лучшее оформление юрт. Вашему вниманию будет предложен большой празднич-

ный концерт участников художественной самодеятельности.

Приглашаем всех 1 июня на праздник «Сабантуй-97».

Начало в 11 часов. Место проведения: с. Акъяр, стадион «Урожай».

## Успех в руках тружеников

Посев зерновых культур завершился за 10 рабочих дней, — говорит при нашей встрече директор КСП имени Калинина В. Г. Хаббин, — и в целом работа проведена организованно, а приемка посевов показает и качество семян. Несмотря на то, что полеводам мешала погода, считаю, что отсеялись в оптимальные сроки. Главное, не было особых простоев из-за поломок техники, отсутствия ГСМ, вся площадь засеяна проравленными семенами.

А всего же в КСП зерновые культуры заняли 2317 гектаров ярового клина, в том числе пшеница — 1382, ячмень — 985. Кроме того, есть 150 гектаров озимой ржи. Основой кормовой базы хозяйства являются силосные культуры на 592, одиннадцать травы — на 290, многолетние травы — на 430 гектарах. Надо отметить, что в предприятиях 335 гектаров посевов многолетних трав занимает поливной участок и проведен однократное их орошение.

Успех всей весенне-по-

левой кампании определяется отношением людей, их ответственностью на каждом участке. И надо сказать, полеводы не подвели. Хорошие результаты на севе добились механизаторы Шагивалея Ахмеров с селянами Ильданом Мухамедьяновым, Ильнуром Ахтымовым и Сахабатулой Абдульменовым, засевшие 794 гектара пашни. Отличились также механизаторы Рамиль Атанов, Раф Байгузин, Василь Марисов, засевшие 588—358 гектаров. Неплохие показатели на культивации у Радимира Хаббина, Валея Турумтаева, Вакиля Атанова, на лущении стерни — Ишберды Абдульменова и Марата Турумтаева. На 1200 гектарах провел каткование механизатор Василий Тайкало, немногим меньше — Халид Акбалин и Радмир Гилязетдинов.

Не подвели полеводы рабочие тока Закия Вадеева, Райса Давлетбердин, Сания Сапикина, Фарит Марисов. Своевременно и качественно готовили пищу и подвозили

их в поле работницы столовой Халима Давлетбаева, Гульяша Баймураизина, Раушания Абдульменова. Оперативно поработали сварщик Салават Давлетбаев, водитель бензовоза Ахмет Нураев. Также добрых слов заслуживают водители автомашин Замир и Рауф Баймураизы, Рафкат Муратов, Табриз Хабибуллин, Уметбай Давлетбердин.

В данное время в КСП завершается посев кукурузы на силос. Здесь не плохо потрудились Тимур и Карим Хаббины, Айрат Баймураизин.

Сев позади. Остается обеспечить сохранность посевов, проведение за них надлежащего ухода.

Перед нами стоит задача провести химпрополку посевов от сорняков на 2500 гектарах, — говорит зернодел Юнис Хаббин, — к чему сейчас готовимся. Будут задействованы три наземных агрегата опрыскивателей, завозятся необходимые гербициды. Также запланировано провести междуурядную обработку посевов кукурузы.

## Управились в срок

УСПЕШНО справились наши механизаторы с посевом зерновых культур на площади 3500 гектаров, одиннадцать трав на 1000 и пропашных культур на 1200 гектарах. Большую работу проинспектировали также по залужению деградированных земель, поголотки и травяни — костром, житняком, эспарцетом, засевая всю за-

планированную площадь в 1123 гектара, а также 150 гектаров земель сельсовета. Организованно провели посевые работы механизаторы Ивановской

brigady под руководством В. И. Титова. Все виды полевых работ велись в две смены — круглогодично. Особо отличились Иксан Ильбаков, Зайнулла Фаткуллин, Загир Мустафин, Памир Мухаметов и другие.

В настоящее время приступили к обработке пашевых полей. В нынешнем году из-за большого дефицита горюче-смазочных материалов отказались от пахоты паров. Будем проводить глубокую поверхностную обработку почвы противозорийными

культиваторами. Также ведем в эти дни довсходовое боронование, готовим семь наземных агрегатов к предстоящей химпрополке. Одновременно с этими работами ведется подготовка к сенокосу. Большой объем работы провели по подготовке оборудования на орошаемом участке. Из имеющихся под поливом 214 гектаров первый полив многолеток провели на 50 гектарах. Надеемся собрать с орошаемого участка хороший урожай трав.

М. БУСАЛАЕВ,  
главный агроном колхоза имени Ленина.

## Подписка — 97

### Круглый год

Напоминаем, что подпи- ту можно в любой день. Сейчас оформление под-

писки производится на второе полугодие 1997 года. Подписанная цена на полугодие — 20 000 рублей.

Вас ждут во всех почтовых отделениях.

# 1 ИЮНЯ — ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

## Профилактические прививки

Проведение профилактических прививок — одно из наиболее результативных способов профилактики ряда инфекционных заболеваний.

Благодаря введение эффективных специфических средств (вакцин) в практику здравоохранения, значительно снижена заболеваемость среди детей такими тяжелыми инфекциями, как дифтерия, коклюш, корь, столбняк, туберкулез.

Вакцины, применяемые для прививок, проходят обязательный контроль в специальном контролльном институте и имеют разрешение на их применение. Прививки вызывают в организме ребенка первосприимчивость (иммунитет) к заболеванию, против которых проводятся. У привитых детей инфекционное заболевание не возникает, а если ребенок не заболевает, то инфекция протекает легко и, что очень важно, не дает осложнений.

Существует несколько путей введения вакции: внутримышечно, через рот, внутримышечно.

Профилактические прививки проводятся только здоровым детям. Перед каждой прививкой ребенок тщательно осматривается врачом, обязательно измеряется температура тела, выясняется у родителей поведение детей. Проводятся прививки в специально выделенном кабинете, обученным медицинским работником, одноразовыми шприцами. Не разрешается проводить прививки на дому.

После проведения прививки против дифтерии через 24 часа (не позднее) ребенка посещает медсестра для выявления возможной реакции на введение вакцины, которая отмечается в отдельных случаях на комбинированную вакцину против коклюша, дифтерии, столбняка. Местная реакция выражается в покраснении и небольшом уплотнении диаметром 0,5-2 см в месте введения вакцины. Обычно уплотнение рассасывается в течение 2-5 дней.

Общая реакция, которая отмечается в редких случаях, характеризуется недомоганием, повышением температуры и держится не более 1-2 дней.

Противопоказания к проведению профилактических прививок носят временный характер. Дети, получившие прививку против одного заболевания, могут быть привиты против другой инфекции не раньше чем через два месяца.

Против эпидемического паротита с 18 месяцев однократно.

Ослабленные, длительно и часто болеющие дети должны быть привиты. В ряде случаев для проведения иммунизации дети могут быть госпитализированы в детские стационары (в боксы, полубоксы и т.д. вне контакта с больными детьми).

О дате проведения профилактической прививки родители должны быть поставлены в известность заранее. За 3-4 дня до прививки и 7-10 дней после прививки детям рекомендуется прием поливитаминов, исключение из пищи возможных аллергенов, вызывающих диатез у ребенка. В ряде случаев назначают прием в возрастных дозах лимонада, тавегила и других подобных препаратов за день до прививки и два дня после прививки.

Проба Манту — специфический диагностический тест для выявления заболевания и инфицированности туберкулезом. С целью раннего выявления туберкулеза проба Манту применяется всем вакцинированным детям с 12-ти месячного возраста систематически раз в год, независимо от пропущенного результата (поло-

## Будьте ласковее и добре

Семья играет важную роль в воспитании подрастающего поколения, обеспечении экономического и социального прогресса общества.

Однако сегодня ни могут не вызывать тревоги факты значительного числа разводов, увеличение количества матерей-одиночек, детей-сирот при живых родителях.

Следует сказать, что материнская любовь всегда самоотверженна, она невозможна без долга и ответственности перед детьми. Мать готова ради детей отказаться не только от личного счастья, но порой и от собственной жизни. Чтобы быть хорошей матерью не обязательно заканчивать университеты, заботиться только о питании, об одежде и обуви для детей, но, прежде всего, заботиться о воспитании.

Я считаю, что ошибки, допущенные на производстве, еще можно исправить, а вот ошибки в отношении воспитания детей непосредственно отзываются на обществе. Ребенок не рождается злочестивым, хулиганом или вором, он становится им в результате плохого воспитания.

Семейные конфликты, пьянство родителей пагубно отражаются на воспитании детей, иногда приводят их в дурные компании.

К сожалению, за последнее время наблюдается отход родителей от школы, растет количество необеспеченных семей. Имеются случаи, когда родители бросают своих детей на произвол судьбы. Такие факты имели место в населенных пунктах Малоарслангулово и Бузавлык, где матери остались своих детей на попечение отцов.

Надо сказать и о том, что отделенные сельские Советы слабо работают с родителями, которые самоустранились от воспитания своих детей.

Хотелось бы обратиться всем родителям нашего района: «Будьте ласковее и добре к своим детям. Ваша жизнь, ваше поведение, ваши поступки являются примером для вашего ребенка. Поэтому ведите себя достойно, обеспечьте своим детям счастливое детство и будущее!»

Г. БАЙГИЛЬДИНА,  
инспектор РОНО

## Мудрые слова

В первое время важнее всего материнское воспитание, ибо нравствен-

ности должна быть наложена в ребенке, как чувство.

ГЕГЕЛЬ  
расти и развиваться. Не выдумывайте для него

## О республиканском конкурсе районных газет

Президиум рескома профсоюза работников АПК и исполнком Союза журналистов Республики Башкортостан приняли совместное постановление «О республиканском конкурсе районных газет, посвященного 80-летию образования профсоюзов Республики Башкортостан».

Постановлением определено провести вышеназванный конкурс с мая по декабрь 1997 года. Утверждены положение о конкурсе и состав оргкомитета.

Положение о республиканском конкурсе районных газет, посвященного 80-летию образования профсоюзов Республики Башкортостан. Конкурс проводят Республиканский комитет профсоюза работников

в — ЮЛБАРСКОЙ основной школе имени Абдуллы Вахитова прошел детский сабантуй. На этом празднике учащиеся померились силой и ловкостью в таких национальных играх, как бег в мешках, срезание сувениров, в различных эстафетах и многое другое.

В беге на различные дистанции не уступил первенство среди учащихся 1—4 классов Венер Багишаев, среди девочек — Эльза Бикбова. А среди средних классов отличились Артур Багишаев и Гульшат Хусаинова, среди старших — Суфиян Султанов и Гульсия Байгужина. Среди девушек в игре «Молодая сноха» не было равных Юлии Хусаиновой, Альфинур Тайсовской.

Все победители получили призы и, надо сказать, благодаря помощи хозяйствства, руководства Юлбарсовского отделения КДП «Акъярское». Они подготовили для учащихся хорошее угощение. Все расходились с праздником довольные, ибо подарок получил каждый ученик.

В. БАЙМУРЗИНА, руководитель детского движения школы.

## Успех в тебе, Рамиля!

она успешно прошла первый тур. Однако не смогла выехать на второй тур. Но Рамиля очень обрадовалась, когда получила вызов на третий тур и, к счастью, сумела в нем участвовать.

Мне бы хотелось пожелать своей подруге, чтобы она успешно поступила в высшее учебное заведение, совершенствовала свое перо. Успехов тебе, Рамиля!

Г. ГАББАСОВА, учащаяся X класса.

ку. Таким образом вы подготовите новых людей, неискаженный ум которых способен к безграничному, свободному росту.

И. СКВОРЦОВ — СТЕПАНОВ.

стремленного комплекса: одно I место — 1 млн. руб., два II места — 500 тыс. руб., три III места — 300 тыс. руб.

В соответствии с республиканским конкурсом районом профсоюза работников АПК и редакция районной газеты «К новой жизни» предусмотрели также поощрительные премии авторам-победителям районного конкурса. В связи с этим обращаемся ко всем председателям профкомов и другому профсоюзному активу района принять самое активное участие в конкурсе по освещению на страницах районной газеты злободневных тем жизни профсоюзных организаций, посвященных 80-летию образования профсоюзов Республики Башкортостан.

Председатель райкома Профсоюза работников АПК: Ф. Г. АКБАЛИН.

Редактор районной газеты «К новой жизни»: С. К. ГАБИТОВА.

ходятся в районном отделе социальной защиты населения. Новому составу ветеранов совета назначено уточнить число людей, которым выданы удостоверения ветеранов и оказывать помощь в их получении.

Собрание единогласно избрало совет ветеранов, а его председателем — семидесятиодногодного участника войны Хайдул-

лу Шарипова. Он чувствует себя здоровым, бодрым и готов взяться за дело. Секретарем избрана Венера Ятимова. Они обязались вести плановую работу и ежеквартально докладывать общему собранию.

З. КАРАБАЕВ, секретарь районного совета ветеранов войны и труда.

ПОНЕДЕЛЬНИК,  
2 ИЮНЯ  
Первая программа

06.00 «Доброе утро!». 09.00 Новости. 09.15 «Девушка по имени Судьба». 10.00 «Человек и закон». 10.25 «Поле чудес». 11.30 «Угадай мелодию». 12.00 Новости. 12.15 «КВН-97». 14.20 «Футбольное обозрение». 15.00 Новости. 15.15 «Пресс-экспресс». 15.20 Мультсериал. 15.45 «Марафон-15». 16.05 «Звездный час». 16.40 «Мультфильмы». 17.10 Тенис. 17.35 «Вокруг света». 18.00 Новости. 18.20 «Девушка по имени Судьба». 19.05 «Погода». 19.10 «Час пик». 19.35 «Угадай мелодию». 20.00 «Тема». 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 Время. 21.45 Фильм «Два билета на дневной сеанс». 23.30 Тенис. 00.30 Новости.

## Вторая программа

07.00 «Салам». 08.00 «С добрым утром!». 08.35 «Графоман». 08.45 «Клубничка». 09.15 «Россияне». 09.30 «Сам себе режиссер». 10.00 Вести. 10.20 «Санта-Барбара». 11.10 «Парламентский вестник». 11.35 «В мире животных». 12.00 «Подиум ДАРТ». 12.40 «Ретро-шлягер». 12.55 «Магазин недвижимости». 13.00 Вести. 13.15 «Дубровский». Худ. фильм, 1 серия. 14.25 «Иванов, Петров, Сидоров и другие». 15.10 «Футбол без границ». 15.40 «Ти-маркет». 15.45 «Темная» для М. Краснова». 16.00 Вести. 16.20 «Вместе». 16.50 «Клубничка». 17.20 «Там-там новости». 17.80 «Лукоморье». 17.55 «Надежда». Спектакль. 20.00 «Вести». 20.20 «Сангелдэ». 20.35 «Башкортостан — Москва: история, опыт, надежды». День 3-й. 21.05 АНК «Башнефть». Лучший по профессии. 21.15 Телефильм. 21.30 «Башкортостан». 22.00 «Вести». 22.30 «Из жизни начальника уголовного розыска». Худ. фильм. 00.10 «Звуковая дорожка».

## Третья программа

17.00 Мультфильмы. 17.20 «История военной авиации». 17.50 «Я люблю «Комсомолку». 18.00 «Уфа-ТВ» представляет... 19.00 Новости. 19.20 «Санта-Барбара». 20.20 «Дневник фестиваля моды «Уфа-97». 20.40 «Кунелем мондари».

## Н Т В

21.00 «Сегодня вечером». 21.40 «Герой дня». 22.05 Мелодрама. «Секс-шпионаж» (США). 24.00 «Сегодня вечером». 00.45 «Крутой Уокер: правосудие по-техасски». 43-я серия (США). 01.40 «Времечко». 02.00 «Сегодня в полночь». 02.20 «Времечко».

ВТОРНИК,  
3 ИЮНЯ

Первая программа 06.00 «Доброе утро!». 09.00 Новости. 09.15 «Девушка по имени Судьба». 10.00 «Мы». 10.55 «Смехопаломара». 11.20 «Домашняя библиотека». 11.30 «Угадай мелодию». 12.00 Новости. 12.15 «Что? Где? Когда?». 13.25 «Служу Россия». 13.55 Концерт. 14.15 «Театр + ТВ». 15.00 Новости. 15.20 Мультсериал.

СРЕДА,  
4 ИЮНЯ  
Первая программа

06.00 «Доброе утро!». 09.00 Новости. 09.15 «Девушка по имени Судьба». 10.00 «Тема».

## ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

15.45 «Кварьете «Веселая квампания». 15.55 «Мультистроллия». 16.15 «Волнистый мир, или Синема». 16.40 «Гарри — Снежный человек». Комедийный сериал. 17.10 «Луна утренняя». «Питие». 17.50 Фильм для детей. 18.00 Новости. 18.20 «Девушка по имени Судьба». 19.05 «Погода». 19.10 «Час пик». 19.35 «Угадай мелодию». 20.00 «Тема». 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 Время. 21.45 Фильм «Два билета на дневной сеанс». 23.30 Тенис. 00.30 Новости.

## Вторая программа

07.00 «Салам». 08.00 «С добрым утром». 09.05 «Графоман». 09.15 «Клубничка». 09.45 «Россияне». 10.00 Вести. 10.15 «Караоке по-русски».

## Вторая программа

10.45 «Санта-Барбара».

11.35 «Пульс. Правительственные будни».

С 12.01 до 14.05 — перерывы.

14.05 «Магазин недвижимости».

14.10 «Арена для сенсаций».

14.35 «Репортер».

14.50 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».

15.30 «Образ жизни».

16.00 «Вести».

16.20 «Ваше право».

16.35 «Клубничка».

17.05 «Там-там новости».

17.15 «Лукоморье».

17.40 «Посмотри на себя».

17.50 «Анонимные собеседники».

18.15 «Россияне».

18.30 «Пульс. Правительственные будни».

19.00 «На темы дня».

19.20 Памяти художника «Краски Александра Бурянцева». Видеофильм.

20.00 Вести.

20.30 «Сэнгелдэ».

20.45 «Башкортостан — Москва: история, опыт, надежды». День 4-й.

21.15 Телефильм.

21.30 «Башкортостан».

22.00 «Вести».

22.30 «Из жизни начальника уголовного розыска». Худ. фильм.

00.10 «Звуковая дорожка».

21.15 Телефильм.

21.30 «Башкортостан».

22.00 «Вести».

22.30 «Сэнгелдэ».

20.45 «Башкортостан — Москва: история, опыт, надежды». День 5-й.

21.05 «Ендешем».

21.30 «Башкортостан».

22.00 «Вести».

22.35 «Городской роман».

Худ. фильм.

00.15 «Кафе «Обломов».

00.54 «На ночь глядя».

01.05 «Товары—почтой».

17.00 Мультфильмы.

17.20 «История военной

авиации».

17.50 «Я люблю «Комсо-

молку».

18.00 «Уфа-ТВ» представ-

ляет...

19.00 Новости.

19.20 «Санта-Барбара».

20.20 «Дневник фестива-

ля моды «Уфа-97».

20.40 «Кунелем мондари».

21.00 «Сегодня вечером».

21.40 «Герой дня».

22.05 Хоккей.

24.00 «Сегодня вечером».

00.45 «Крутой Уокер: пра-

восудие по-техасски».

43-я серия (США).

01.40 «Времечко».

02.00 «Сегодня в полно-

чью».

02.20 «Ночное «Времеч-

ко»».

03.10 «Меломания».

СРЕДА,

4 ИЮНЯ  
Первая программа

06.00 «Доброе утро!».

09.00 Новости.

09.15 «Девушка по имени

Судьба».

10.00 «Мы».

10.55 «Смехопаломара».

11.20 «Домашняя библио-

тека».

11.30 «Угадай мелодию».

12.00 Новости.

12.15 «Что? Где? Когда?».

13.25 «Служу Россия».

13.55 Концерт.

14.15 «Театр + ТВ».

15.00 Новости.

15.20 Мультсериал.

ЧЕТВЕРГ,

5 ИЮНЯ  
Первая программа

06.00 «Доброе утро!».

09.00 Новости.

09.15 «Девушка по имени

Судьба».

10.00 «Тема».

# ЖЕНЩИНА - МАТЬ

Лишь слово «женщина» произнесут,  
Встает передо мною мать  
С усталыми глазами, с улыбкой доброй на губах  
И с добрыми нежными словами.  
Работа разная у неё была,  
Мать все работы выполнять умела.  
Душою доброю была, жить на земле с добром  
Детям своим велела.  
И в каждой добреей женщине я вижу мать.  
Гляжу на добреее лицо  
И сухенькие плечи,  
И к сердцу хочется ее прижать,  
Услышать мудрые и ласковые речи.  
Пусть помнят все, что жизнь детям ведь ты даешь,  
Растишь, баюкаешь, ночей не досыпаешь,  
А для себя почти что ничего ты не берешь  
И никогда детей своих ни в чем не упрекаешь.  
Родная женщина моя,  
Будь ты родная по крови или совсем чужая.  
Живи ты, женщина, живи,  
Жестокости от окружающих не знай.

Ангелина ХРАМОВА.

п. Бурибай.



## СОЛНЦЕ ВЪЗРОДИЛОСЬ

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 ИЮНЯ

Первая программа

- 7.55 Приключение, фильм «Гаинственная находка»  
9.10 «Мультфильмы нашего детства»  
9.55 «Спортлото»  
10.00 «Новости»  
10.10 «Непутевые заметки»  
10.30 «Пока все дома»  
11.10 «Утренняя звезда»  
12.00 «Служу России»  
12.30 «Играя, гармонь любимая»  
13.00 «Сельский час»  
13.25 «Подводная Одиссея команды Кусто»  
14.25 «Смехонорама»  
15.00 «Новости»  
15.15 «Приглашение к музыке»  
16.45 «Клуб путешественников»  
16.30 Мультфильм «Волшебник из страны Узкокарта»  
17.20 Теннис  
17.40 «Один на один»  
18.10 «КВН-ассорти»  
18.40 «Погода»  
18.50 Незванный гость в боевике «Дом у дороги»  
21.00 «Время»  
21.50 Киноафиша  
21.55 «Мировой бестселлер»  
22.55 «Футбольное обозрение»  
23.25 Теннис  
01.25 «Новости»

### Вторая программа

- 8.00 «Мурзиканчик»  
8.55 «Торговый дом «Ле Монти»  
9.10 «Солит». Телесериал «У всех на устах». Программа Н. Дарьяловой  
9.35 «Добро утро, страна!»  
10.30 «Присяга»  
11.00 «Вести в одинадцать»  
11.15 «Книжная лавка»  
11.40 «Амплитуда успеха»  
11.55 «Без пяти двенадцать»  
12.00 «Футбол без границ»  
12.30 «Человек на земле»  
12.55 «Сад культуры»  
13.25 «Учитель года - 97»

### ВСТРЕТИМСЯ, ОДНОКЛАССНИКИ!

21 июня в 10 часов утра в Акъярской средней школе № 1 состоится встреча одноклассников 10 «а» и 10 «б» классов 1967 года выпускника и учителей. Для справки тел. 2-14-95, 2-11-75.

Оргкомиссия (Дмитрий Ярмухаметов, Шарифян Шарипов, Даут Билалов, Гайса Тугузбаева — Билалова).

труд. Командир войсковой части, майор Диденко».

Такое вот письмо пришло на адрес супружеских Исламовых из села Подольск нашего района, за которое стоит гордиться от всей души. Сам глава семьи трудится в местном хозяйстве скотником, а его супруга работает там же дояркой. Нелегка пынче жизнь и такая благая весточка от командования части, где служит их сын, поможет преодолеть все жизненные невзгоды и дождаться его домой.

### ПРОДАЕТСЯ

2-х комнатная квартира в Акъяре по адресу ул. Пионерская, 32, кв. 6.

Обращаться по адресу: ул. 40 лет Победы, д. 20, кв. 2, к Шарипову.



ДВП количеством 20 штук, размером 2,40x1,75 по цене 30 тыс. за 1 лист.

Обращаться по телефону 2-14-95.

Любимую, дорогую, милую жену, маму, дочь, сестру, тетю Нагиму Гарифьяновну Узбекову (с. Татыр-Узяк) сердечно поздравляем с 35-летием. Пусть юбилей несет лишь счастье, Ни капли грусти, ни одной слезы. Душевного богатства и здоровья. Желаем мы тебе от всей души.

Муж Бахтиян, сын Альберт, мама, папа, сестра Назифа, братья Галим, Салават, сноха Люда, племянники Дим, Андрей, племянницы Эльвира, Юлия.

и. Татыр-Узяк, г. Мурманск, г. Ленск, Якутия.

◆ ◆ ◆

От всего сердца поздравляем с 45-летним юбилеем дэргого мужа, отца Вакиля Мухтаровича ФАИЗУЛЛИНА.

Желаем ему крепкого здоровья, долголетия, счастья и семейных радостей.

Живи на свете долгий век, Родной ты наш, любимый человек, Живи счастливо и светло. С тобой надежно и тепло.

Жена Галия, дочь Светлана, сын Радик.

\* \* \*

От всего сердца поздравляем с 50-летним юбилеем нашу дорогую жену, маму, бабушку Любовь Васильевну КРИВОШЕЕВУ из с. Макан.

Живи на свете долгий век, Родной ты наш, любимый человек, Живи счастливо и светло. С тобой надежно и тепло.

Будь добра, мила душой, как прежде, И больше всех, пожалуйста, живи.

Чтоб к тебе, как к острову надежды

Всегда стремились наши корабли.

С поздравлением муж, дочь, сын, зять, сноха, внуки.

\* \* \*

Коллектив районной типографии поздравляет Асию Гиняятовну МАМБЕТОВУ с днем рождения.

Желаем в этот день чудесный Большого счастья, радости большой.

Здоровья крепкого, успехов

И никогда не стариться душой.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

При ПУ-110 комплектуется группа для сдачи экзаменов на категорию «А».

Экзамен состоится 10 июля 1997 года. Обращаться в учебную часть.

### ПРОДАЕТСЯ

4-х комнатная квартира в деревянном доме в с. Акъяр или обменивается на квартиру в городе

автомобиль «Москвич-402», в запасе имеется двигатель и другие зап-

части, недорого.

Обращаться по адресу: с. Акъяр, ул. Степная, д. 8, кв. 2.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

## Служат парни Родине

### Пользуется уважением

«Уважаемые Юмбай Зиннатович и Назира Айсона!».

Обращается к вам команда воинской части, в которой проходит службу ваш сын Мигурман. За период прохождения службы Мигурман зарекомендовал себя только с положительной стороны. Старательно изучает вооружение, уставы Вооруженных Сил

Редактор  
С. К. ГАБИТОВА,

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация, Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 829.

Адрес редакции и типографии:  
Республика Башкортостан,  
с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответственный — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98.